

# Zambó Péter

(jim)

+3670 / 214 0893

[zambo.peter@schonherz.hu](mailto:zambo.peter@schonherz.hu)

## SVIE életpályám címszavakban:

- 2010-2012 KB-REF
- 2010-2012 SzOR
- 2010-2015 SSSL
- 2011-2015 Kollégiumi nagyobb szabású projektek
- 2012-2017 Homár/Vendéglátás

## A tevékenységek tömör kifejtése:

Szinte standard módon, én is a lovagrenden keresztül kerültem első komolyabb kontaktusba a Kollégium közéletével. Másodéves koromtól kezdve felelősséggel bíró pozíciókat kaptam és vállaltam a szervezeten belül (GólyaKocsma, táborok főrendezője, Gólyatábori operatív és stratégiai pozíciók), ami a 2014-es Első- Másodéves Tábor főrendezésében csúcsonyult ki, mely fontos szerepet hivatott betölteni a Schönherz életében. Titulussal is rendelkezem, de szerintem nem a ruha teszi az embert.

Párhuzamosan a Szolgáltató reszort egyik körében ténykedtem (Pizzasch), illetve korán szerzett tapasztalatommal aktívan tettem egy új kör megalakulásáért is (Americano).

Az akkortájt meginduló közéleti fejlesztés felfutó élén szükségesnek bizonyult egy nem csak rendezvényekre koncentráló REF gárda. Láttam fantáziát a kollégium funkcióinak bővítése, az itt folytatott (nem csak) közösségi élet javításában így egyre felelősségteljesebb projektekbe kerültem bele. Nehéz küzdelmeket folytatva az akkor még vasszigorral bíró PPP-s üzemeltetéssel kialakultak olyan helyiségek, amit manapság WTF-nek, Próbatáboroknak, Első Emeletnek, vagy Földszintnek hívnak a jelenlegi berendezésükkel.

Az 'első emelet' projekt vezetése mellett már Homár körvezetőként is ténykedtem, melynek akkori megemlíthető eredménye egy, az igényeknek megfelelő rendszeres nyitvatartású vendéglátó egység (ú.n. 'kocsma') lett.

A Schönherzes közélet bővülése, illetve a világ egyéb történései miatt 2011-től figyelmemet megosztotta a kiemelt nagyrendezvények operatív és bürokratikus terhe is. A tragikus események (West Balkán, 2011.) eredményeképp megszülető 23/2011. (III. 8.) kormányrendelet hatására kialakítandó rendezvénytartás metodikáját segítettem összeállítani egy dedikált csapat tagjaként.

Kollégiumi bentlakásom végéig (2015) a felhalmozott infrastrukturális és szellemi eredményeket követtem és próbáltam megőrizni az utókor számára, majd kiköltözésem után operatív tevékenységeimmel felhagyva, egy bő fél év „pihenő” után aktív tanácsadói, de nem nevesített formában kötődöm a mai napig is a Kollégiumhoz mint rendszer és létforma.